

新湖南 新旅游

# 《天门狐仙·新刘海砍樵》复演

## 2100多名游客观看演出

湖南日报7月9日讯(全媒体记者 田育才 通讯员 唐晴)7月8日晚,因疫情停演11个月的大型山水实景音乐剧《天门狐仙·新刘海砍樵》复演,2100多名游客观看演出。这标志着张家界旅游市场强劲复苏。

“重启后的《天门狐仙·新刘海砍樵》,更加精彩绚丽。”张家界天门狐仙文化旅游产业有限公司负责人介绍,停演期间,幕后工作并没有停止,技术团队一直在针对演出进行微调升级,加大灯光音响设备投入。表演方面,丰富了演出场景,增加了演员人数,演员一直坚持训练,不断提高演出水准,努力呈现给观众更加震撼的观赏效果。同时,为保障游客安全,《天门狐仙·新刘海砍樵》在开演前对演出区域、演员候场区、观众座椅以及所有接待设施进行全面消毒。

# 岳阳野生荷花旅游文化节启幕

湖南日报7月9日讯(全媒体记者 徐亚平 通讯员 邓亚杰)荷叶五寸荷花娇,贴波不碍画船摇。7月8日晚,2022中国(岳阳)野生荷花旅游文化节在岳阳市君山区野生荷花世界启幕。万亩全生态、纯自然的野生荷花竞相绽放,为游客带来一场“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”的视觉盛宴。

君山区坐拥长江洞庭,素有“中国野生荷花之乡”和“中国最具特色生态旅游示范县(区)”的美誉。该区已连续举办6届野生荷花旅游文化节。本次节会的主题是“江湖君山 联动世界”,以“全民国风荷花游园”为主线,开展系列“沉浸式”体验活动。满满的国潮汉服走秀,让人仿佛穿越了时空;在星空帐篷营地,游客零距离亲近大自然;荷花祈福、美食集市、全息投影灯光秀等,给游客带来“夜游团湖、徜徉花海”的美好体验。

君山区野生荷花世界还与书门文化传媒、潇湘知行研学、康辉国际旅行社签订战略合作协议,共同开拓旅游市场,提升君山旅游品牌形象。

# 省医疗器械审评核查湘潭工作站挂牌

湖南日报7月9日讯(全媒体记者 肖祖华 通讯员 胡蓉 周家庄)8日,省医疗器械审评核查湘潭工作站正式挂牌,工作站设在省医疗器械产业园,标志着我省医疗器械行业审评审批工作前移,更好地服务企业,实施有效监管,促推产业高质量发展。

省医疗器械产业园以湘潭经开区为核心,与湘潭高新区、湘乡经开区、天易经开区等园区形成了“1+N”区域产业布局,已入驻230多家医疗器械生产企业,2021年实现行业产值近30亿元,税收约1.6亿元,来势很好。但在发展过程中,也面临着企业注册、审批等环节需到省药监局才能办理的窘境,不利于产业壮大。

工作站成立后承担服务、联络、初审、监管四项工作。负责园区有关医疗器械产品注册问题的收集解答、注册审评审批法规事务的指导服务,以及对符合创新、优先审评通道要求的产品进行筛选、初审和报送,并联系省药监局相关业务处室和直属单位、湘潭市市场监管局、园区管委会、园区企业,有针对性地做好协调服务。工作站专业技术人员经培训和能力评估合格后,协助开展医疗器械注册申报前立卷预审工作,配合省药监局开展部分医疗器械生产许可、质量体系核查和日常监管现场检查工作。

# 湖南推进知识价值信用贷款风险补偿改革,为超300家科技型中小企业投放纯信用贷款超10亿元——

## 让科技型中小企业融资不再“难”

湖南日报全媒体记者 王铭俊 通讯员 刘飞

近日,湖南凌天科技有限公司与湘潭大学、湖南科技大学合作开展的某芯片研发进入关键攻坚阶段,遇上企业资金吃紧。恰逢湘潭市科技局大力推动科技型中小企业知识价值信用贷款风险补偿改革,前后仅用3个工作日,企业未做任何抵押,便获得湘潭农商银行500万元贷款,且融资成本较一般贷款少了近一半。

今年以来,省科技厅全面推广科技型中小企业知识价值信用贷款(以下简称“知识价值信用贷款”)风险补偿改革,引导金融活水精准助力科技型中小企业纾困解难、提质增效。

截至6月底,全省已有7个市州、5个国家级高新区启动实施知识价值信用贷款风险补偿机制,累计为超300家科技型中小企业投放纯信用贷款超10亿元。

### 架构“一库、一体系、一资金、一系统”的精准科学实施模式

为着力缓解科技型中小企业融资难题,2021年6月,省科技厅牵头在我省推动了知识价值信用贷款试点工作,明确科技型中小企业无需质押,而是将研发投入、发明专利、知识产权、科技人才等创新要素,作为获取贷款的“硬通货”。

省科技厅相关负责人表示,试点过程中发现,让银行敢于放贷是重中之重。

哪些企业能够申请知识价值信用贷款?贷款评价指标如何确立?知识价值信用贷款出现风险怎么办,该怎么掌握贷款企业的信息?总结去年试点工作经验,我省按照“政银合作、上下联动、风险分担、企业受益”的原则,建立健全工作推进机制。

省科技厅牵头制定《湖南省科技型中小企业知识价值信用贷款风险补偿改革实施办法》(以下简称《实施办法》),科学设计实施程序,确定风险补偿资金配置比例,统筹安排风险补偿资金规模,架构起“一库、一体系、一资金、一系统”的精准科学实施模式。

在申报范围上,建立科技企业库,将全省已认定的12000家高新技术企业和科技型中小企业纳入库内,并逐步扩大入库企业规模。

在评价指标上,建立知识价值信用评价体系,根据科技企业轻资产特点,建立以创新要素和经营管理要素共12个指标为核心的知识价值信用评价体系,对库内企业进行知识价值信用评分,形成信用等级,为合作银行给企业授信贷款提供重要参考依据。

在风险补偿上,省区和实施区域(市州、国家级高新区)两级财政按1:1比例共同设立知识价值信用贷款风险补偿资金,为逾期知识价值信用贷款提供先行代偿。一旦发生知识价值信用贷款逾期,风险补偿基金按逾期未收回本金80%的额度实行先期代偿,合作银行承担20%的风险敞口和全部利息损失。

同时,建立知识价值信用贷款风险补偿统一服务平台系统,逐步实现企业线上申请贷款,实现政府负责部门、贷款银行、运营管理机构对贷款信息的实时共享。

### 实施区域发挥“主阵地”作用,合作银行创新金融服务举措

《实施办法》出台后,我省各实施区域充分发挥“主阵地”作用,积极稳妥推进各项改革举措落地。

# 张家界旅游强劲复苏

## 9日核心景区接待游客23917人次,创今年来单日接待最高纪录

湖南日报7月9日讯(全媒体记者 田育才 通讯员 邓道理)今天,张家界核心景区接待游客23917人次,创今年来单日接待最高纪录。

进入7月,受暑期门票优惠措施及全国疫情防控形势向好等因素影响,张家界核心景区游客量与日俱增,一路飙升。天子山、黄石寨、金鞭溪、十里画廊、黄龙洞、宝峰湖……到处是前来避暑度假的游客。

# 张家界“武陵源生”文创雪糕冰爽上市

湖南日报7月9日讯(全媒体记者 田育才 通讯员 邓道理)今天,张家界推出的“武陵源生”文创雪糕上市,受到市民和游客好评。这是张家界避暑旅游不断升温以来开发的首款文创产品。

“武陵源生”文创雪糕分别以张家界著名景点乾坤柱、武陵源标志门及土家织锦中的代表性纹样——阳雀鸟为设计元素,共推出抹茶味、巧克力味、草莓味

等5种口味,每一口都是丝滑舒爽、满满浓香。“武陵源生”作为武陵源区农产品区域公用品牌,线上线下发力,将进一步推动当地农旅产业深度融合。今年“五一”,“武陵源生”张家界精品伴手礼官方店试营业后,成为各地游客了解、购买张家界旅游商品的重要窗口。此次推出的文创雪糕,将进一步丰富“武陵源生”品牌的内涵,不断促进张家界旅游复苏。

从7月1日至9日,张家界武陵源核心景区进山游客共14万人次,达到去年同期的92%,旅游复苏呈强劲态势。

# 临湘龙窖山首届瑶文化之旅开幕

湖南日报7月9日讯(全媒体记者 周磊 通讯员 丁会云 许德军)“临”山秀水,“湘”约天下。今天,岳阳临湘龙窖山首届瑶文化之旅在龙窖山风景名胜区内开幕,发布临湘市文化旅游宣传口号和卡通形象吉祥物,并为9位临湘文旅推荐官颁发证书。竹竿舞、拦门酒、对茶歌等富有民族特色的节目上演,让观众领略古老而神秘的瑶族文明。

龙窖山位于临湘市羊楼司镇,在临湘境内约180平方公里范围内,分布着52处500多个以石构筑物为主的文化遗迹,包括原始山寨、聚落居址、大型屋

场、祭祀遗址等。山上自然风光绮丽,有三关九锁之险,七十二峰之秀;山中百药丛生,种类达450多种,被誉为“天然药库”。

近年来,临湘市充分发掘龙窖山瑶族精神家园文化价值,以旅游众筹模式,举办瑶文化之旅系列活动,拉动乡村旅游经济。此次活动将持续至11月,16支乡村文化振兴小分队将围绕“长江文化游”“万里茶道”等主题,挖掘、整理亮点和特色文化,带动游客开展瑶文化寻根之旅、龙窖山避暑节、森林音乐会、美食文化之旅等活动。



### 戏水避暑 乐享清凉

7月9日,市民在长沙世界之窗新概念水公园戏水避暑。连日来,省会长沙持续高温酷暑天气,城区各大游泳场馆、水上乐园、室内冰雪世界也迎来客流高峰。湖南日报全媒体记者 徐行 通讯员 邓婷 摄影报道

# 全省专利密集型产业增加值超4948亿元

## 占GDP比重10.74%

湖南日报7月9日讯(全媒体记者 黄利飞 通讯员 唐全)省统计局7日公布数据显示,2021年全省专利密集型产业增加值为4948.3亿元,比上年增长14.1%;占GDP的比重为10.74%。

从内部结构看,新装备制造规模最大,增加值为1787.97亿元,占专利密集型产业增加值的比重为36.1%;其次是信息通信技术制造业,增加值为

1194.55亿元,所占比重为24.2%。与上年比较,信息通信技术制造业、信息通信技术服务业、新材料制造业和环保产业占专利密集型产业比重有所上升。

从增长速度看,信息通信技术制造业增长最快,增长幅度达22%;环保产业、信息通信技术服务业和新材料制造业增长速度明显高于其他专利密集型产业,分别增长20.6%、18%和17.6%。

# 湖南为科学传播专技人员设置“科普师”职称

湖南日报7月9日讯(全媒体记者 周阳乐 通讯员 王少军)记者今天从省科协获悉,近日,省科协、省人力资源和社会保障厅印发《湖南省科学传播专业职称申报评价办法(试行)》(以下简称《办法》),在自然科学研究系列职称下设置科学传播专业,适用于在我省国有企事业单位、非公有制经济组织、社会组织中工作,以易于理解、接受和参与的方式,向大众普及自然科学和社会科学知识,倡导科学方法、传播科学思想、弘扬科学精神、推广科学

技术应用的专业技术人员,以及从事上述专业技术工作的自由职业者。科学传播专业职称设初级、中级、高级,其中高级分设副高级和正高级。初级、中级、副高级和正高级职称名称分别为:助理科普师、科普师、高级科普师、正高级科普师。助理科普师对应研究实习员、科普师对应助理研究员、高级科普师对应副研究员、正高级科普师对应研究员。

科学传播专业职称设置科学传播研究和科学传播实践两个方向,区别制定评价标准,实行分类评价。对初中制定评价标准,实行分类评价。对初中制定评价标准,实行分类评价。对初中制定评价标准,实行分类评价。

对初中制定评价标准,实行分类评价。对初中制定评价标准,实行分类评价。对初中制定评价标准,实行分类评价。对初中制定评价标准,实行分类评价。

采取面试答辩与专家综合评议相结合的方式。《办法》明确,要丰富职称评价方式,通过考试考核、个人述职、面试答辩、业绩展示、抽样评估等多种评价方式,提高职称评价的针对性和科学性。对特别优秀的科普人才开辟特殊通道,采取特殊评价办法。同时,畅通职称申报渠道,进一步打破户籍、地域、身份、档案等限制,畅通科学传播专业技术人员的职称申报渠道。建立评审绿色通道,对引进的特别优秀的海外高层次人才和急需紧缺人才,放宽资历和任职年限要求,注重业绩、能力、贡献评价,可直接申报评审高级职称。

据介绍,科学传播专业职称评审一般每年度组织开展一次。开展首次科学传播专业职称评价时,已取得其他专业职称的人员,在科学传播专业岗位工作满1年的,可转评同层级科学传播专业职称;符合高一层级职称申报条件的,可申报高一层级科学传播专业职称。

# 助湘赣边区域城市职工跨市安居创业

## 湘赣10城签订住房公积金协同发展合作公约

湖南日报7月9日讯(全媒体记者 王文 通讯员 赵浩)7月8日,湘赣两省交接处长沙、株洲、湘潭、岳阳、郴州、萍乡、九江、赣州、吉安、宜春10个城市的住房公积金管理中心和湖南省直单位住房公积金管理中心负责人齐聚长沙,签订湘赣边区域合作示范区住房公积金协同发展合作公约,积极探索省际交界地区住房公积金协同发展新路子,助力湘赣边区域城市职工跨市安居创业。

今年以来,为推进湘赣边区域合作示范区建设,深化住房公积金领域合作,长沙等10个城市的住房公积金管理中心及湖南省直单位住房公积金管理中心就合作事项进行了多次磋商,拟定了5个合作事项,包括建立长效工作机制,通过联席会议通报合作事项进展情况,设立工作专班,指派专人负责日常工作联系和协调;推进公积金互认互贷,在尊重差异化贷款政策的基础上,实行缴存信息互认,共享贷款权益;建立信息协查机制,实现住房公积金(含缴存、提取、贷款)、房产、婚姻等信息协查;探索推进业务异地联办;共同防范资金风险,建立异地贷款贷后催收协作机制,并加大核查违规使用住房公积金的合作力度,形成治理合力。

这次合作覆盖城市多、合作范围广,既是湘赣10城市住房公积金事业融合发展的新起点,也是落实湘赣两省区域协同发展战略的具体行动。

# 全省蔬菜价格持续下降

## “菜篮子”量足价优

湖南日报7月9日讯(全媒体记者 黄婷婷)“夏天适合多吃蔬菜水果,品种多,价格还便宜!”近日,长沙市民黄先生在长沙朝阳村生鲜市场选购蔬菜时说。进入盛夏,湖南居民的“菜篮子”量足价优,据省商务厅监测数据显示,截至今年第27周(6月27日至7月3日),湖南蔬菜价格已连降13周。

根据监测,进入第27周,前期价格偏高的茄果类蔬菜,如茄子、辣椒和西红柿分别环比下降3.44%、1.5%和0.4%。全省蔬菜零售均价7.22元/公斤,环比下降0.55%。

据分析,蔬菜价格持续下降,得益于全国主产区露地菜大量上市。夏本地蔬菜进入生长旺季,供给充足,带动蔬菜整体价格持续下降。疫情防控平稳后,交通情况改善,运输成本有所降低。

省商务厅市场运行和消费促进处相关负责人表示,进入盛夏,全省本地农产品价格后预期预计还有下降空间。但夏季强对流天气有所增加,前期两广、福建等地遭遇洪涝灾害,后期部分农产品价格有可能小幅波动。水果价格也在不断下跌。夏季水果种类繁多,上市量稳定。监测显示,第27周水果零售均价11.2元/公斤,环比下降0.44%。

**中国福利彩票 3D 开奖信息**

2022年07月09日 第2022180期 开奖号码 5 0 3

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	926	1040	1240840
组选三	0	446	0
组选六	3190	223	711370

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

**中国福利彩票 快乐8 开奖信息**

2022年07月09日 第2022180期

开奖号码 01 02 06 07 09 19 23 33 36 40 43 45 50 52 55 57 65 68 73 75

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!